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       ---------------------------
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ     Ν  ο    28 ΤΗΣ     ΑΠΟ      07  /  08  /2024   

ΤΑΚΤΙΚΗΣ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ  -  ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΘΕΜΑ 1  ο   
Εισήγηση επί της 7ης μερικής αναμόρφωσης δημοτικού προϋπολογισμού τρέχοντος
έτους.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  279
Ομόφωνα  εισηγείται  στο  Δ.Σ.  την 7η μερική αναμόρφωση δημοτικού
προϋπολογισμού τρέχοντος έτους, σύμφωνα με την από 02/08/2024 εισήγηση της
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.

ΘΕΜΑ 2  ο  
Κατακύρωση αποτελέσματος δημοπρασίας εκμίσθωσης ακινήτου ευρισκομένου στην
πλατεία Κυρα - Βρύσης της Δ.Κ. Ισθμίας για χρήση Κ.Υ.Ε..
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  280
Ομόφωνα κατακυρώνει στην ΤΣΕΛΑΪ ΒΙΚΤΩΡΙΑ το αποτέλεσμα της δημοπρασίας
για την  εκμίσθωση ακινήτου ευρισκομένου στην πλατεία Κυρα - Βρύσης της Δ.Κ.
Ισθμίας, το οποίο θα λειτουργήσει ως επιχείρηση μαζικής εστίασης παρασκευής και
διάθεσης πρόχειρου γεύματος,  για τρία έτη και  έξι  μήνες  και  με  μηνιαίο  μίσθωμα
700,00  €,  σύμφωνα  με  το   από  29/07/2024  πρακτικό  διεξαγωγής  της  εν  λόγω
δημοπρασίας. 

ΘΕΜΑ 3  ο   
Εξειδίκευση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού τρέχοντος έτους για την κάλυψη
δαπανών συμμετοχής του Δήμου στην διοργάνωση λοιπών πολιτιστικών
εκδηλώσεων (Ιφιγένεια εν Αυλίδι – 17 Αυγούστου 2024 – Θέατρο "Νότης
Περιγιάλης" Αγ. Θεοδώρων) .
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  281
Ομόφωνα  εξειδικεύει πίστωση ποσού #200,00# € σε βάρος του Κ.Α. 15-6471.006
του σκέλους των εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού τρέχοντος έτους, με τίτλο
"Έξοδα  διοργάνωσης  λοιπών  πολιτιστικών  εκδηλώσεων",  για  την  κάλυψη  των
δαπανών  πραγματοποίησης  θεατρικής  παράστασης  (“Ιφιγένεια εν Αυλίδι”)  στις
17/08/2024 στο θέατρο "Νότης Περιγιάλης" Αγίων Θεοδώρων.
ΘΕΜΑ 4  ο   
Έγκριση  1ου Α.Π.Ε.  και  1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.  του  έργου:  "Αισθητική  αναβάθμιση και
ανάπλαση τμήματος οδού Ποσειδώνος από Αιγαίου έως Τομπάζη (μελ. 41/2022)".
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  282
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Ομόφωνα  εγκρίνει  τον  1ο Α.Π.Ε.  και  το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.  του έργου:  "Αισθητική
αναβάθμιση και ανάπλαση τμήματος οδού Ποσειδώνος από Αιγαίου έως Τομπάζη
(μελ. 41/2022)".

ΘΕΜΑ 5  ο   
Αποδοχή ή μη δωρεάς από το "ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ".
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  283
Ομόφωνα αποδέχεται δωρεά από το "ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ", κατόπιν της
υπ’ αριθ.  126/2024  Απόφασης  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στα  πλαίσια  του  από
02/03/2023 (με  αριθ.  πρωτ.  Δήμου  5032/23-03-2023)  Συμφωνητικού  Συνεργασίας
που είχε υπογράψει ο Δήμος μας μαζί του προς υλοποίηση έργων και δράσεων, και
συγκεκριμένα την κάλυψη του κόστους μίσθωσης   τριών μονάδων αφαλάτωσης, των  
συνοδών τους έργων και της τεχνικής τους διαχείρισης για την παραγωγή πόσιμου
νερού,  εκ  των οποίων δύο μονάδων για  την  αντιμετώπιση του  προβλήματος  της
ποιότητας αλλά και της επάρκειας νερού στην πόλη των Αγίων Θεοδώρων και μίας
μονάδας  για  την  κάλυψη  των  αντίστοιχων  αναγκών  στην  Δ.Κ.  Λουτρακίου  –
Περαχώρας, για χρονική διάρκεια  μέχρι εξαντλήσεως της αξίας της δωρεάς που θα
ανέλθει στο ποσό των διακοσίων τριάντα χιλιάδων ευρώ (230.000,00 €), πλέον του
αναλογούντος ΦΠΑ, εφόσον αυτός επιρριφθεί,  σύμφωνα με το υποβληθέν σχέδιο
σύμβασης δωρεάς. 

ΘΕΜΑ 6  ο   
Τροποποίηση της  προγραμματικής  σύμβασης  μεταξύ  του  Δήμου  μας  και  του
Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λουτρακίου – Περαχώρας για την Πράξη
"Ανάπλαση Χ.Ζ.Λ. Λουτρακίου (Α΄ Φάση)".
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  284
Ομόφωνα:
α) εγκρίνει την τροποποίηση του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του
Δήμου μας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λουτρακίου – Περαχώρας για
την Πράξη "Ανάπλαση Χ.Ζ.Λ. Λουτρακίου (Α΄ Φάση)", που είχε εγκριθεί με την υπ’
αριθ.  3/2024  Απόφαση  Δημοτικής  Επιτροπής,  κατόπιν  του  υπ’  αριθ.
3113.6/48151/01-07-2024  εγγράφου  του  Υπουργείου  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής
Πολιτικής,  και  συγκεκριμένα  ως  προς  το  άρθρο  10  που  αναφέρεται  στην  “Κοινή
Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης”, με αντικατάσταση του εκπροσώπου του
Φορέα Χρηματοδότησης (Περιφέρεια  Πελοποννήσου) από εκπρόσωπο του Δήμου
μας (συμβαλλόμενο μέρος), ο οποίος πλέον θα συμμετέχει στην Επιτροπή με δύο
εκπροσώπους του μετά των αναπληρωτών τους. 
β)   Ορίζει ως εκπροσώπους του Δήμου στην  Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της
Προγραμματικής  Σύμβασης (επιπλέον των  ήδη  ορισθέντων με  την  3/2024 Α.Δ.Ε.
Πέρρα Σωτήριου – τακτικού και Θυμή Δημητρίου – αναπληρωματικού) τον δημοτικό
σύμβουλο Γιαννουλάκη Αθανάσιο ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον δημοτικό
σύμβουλο  Σακελλαρίου Αναστάσιο.

Το παρόν θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στον πίνακα ανακοινώσεων
του δημοτικού καταστήματος Λουτρακίου (με αποδεικτικό) και θα αποσταλεί στα
Συμβούλια  των  Δ.Κ.  Λουτρακίου  –  Περαχώρας  και  Αγίων  Θεοδώρων,  προς
ενημέρωσή τους.

Λουτράκι 07/08/2024           Λουτράκι 07/08/2024
   Ο τοιχοκολλήσας                                                     Η  τηρήσασα τα πρακτικά

Λυκομήτρος Παναγιώτης                                              Σκάζα Αναστασία
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